

Спасибо за доверие

Моя мать и думать не смела, чтобы ее дочь была артисткой. Только советская власть помогла мне развить свой талант и работать для народа.

Мы, женщины-горячки, забытые и угнетенные рабыни в прошлом, теперь узнали подлинное счастье жизни, получили возможность избирать любую профессию, быть общественными деятелями, управлять государством.

Быть избранником народа—это самое великое счастье для советского человека. Нет слов, чтобы выразить благодарность за оказанное мне доверие коллективу сотрудников Северо-Осетинского драматического театра, выставившем мою кандидатуру в народные заседатели.

В такой стране, как наша, где цепится человек, хочется «лет до ста расти, нам без старости», чтобы творить, побеждать, строить коммунизм.

Т. БАТАГОВА.

артистка Северо-Осетинского
драматического театра, кандидат
в народные заседатели,

Союз писателей СССР
Г. Араукунжу

29 ЯНВ 1943